1. 3,78 + 47,6 =

2. 20,5 + 9,37 =

3. 483,5 + 2,1 =

4. 47,1 + 285,6 =

5. 39,4 + 4,37 + 501,8 =

6. 7,68 + 8,65 =

7. 93,4 + 7,06 =

8. 5,031 + 904,6 =

9. 79,4 + 895 =

10. 27 + 76,4 + 2,897 =

11. 7,28 + 82,75 =

12. 93,4 + 4,75 =

13. 801,4 + 15 =

14. 7,632 + 904,8 =

15. 0,052 + 19 + 306,8 =

16. 9,27 + 35,4 =

17. 76,8 + 3,97 =

18. 239 + 48,5 =

19. 0,728 + 16 =

20. 3,28 + 57,2 + 209,3 =

21. 7,28 + 82,04 =

22. 65,3 + 719 =

23. 8,325 + 70,49 =

24. 5,632 + 132 + 67,8 =

25. 59,7 + 65 + 0,0068 =

26. 3,25 + 47,3 =

27. 89,4 + 904 =

28. 0,706 + 80,5 =

29. 75,4 + 3,487 + 105 =

30. 49 + 0,052 + 7,34 =

31. 7,56 + 35,5 =

32. 4,56 + 609 =

33. 0,807 + 0,0565 =

34. 4,32 + 0,19 + 78 =

35. 205 + 3,63 + 47,8 =

36. 3, 712 + 2,234 =
37. 2,14 + 17,22 =


38. 57, 01 + 1,71 =

39. 507 + 32,32 =

40. 4,9 + 30,25 + 0,045 + 70, 070 =

41. 0,12 + 12,6 + 7, 051 + 1,8 =

42. 20,46 + 0,5 + 1,707 + 0,172 =

43. 32,018 + 4,12 + 5,661 + 1,2 =

44. 0,06 + 3,2 + 4,777 + 0,9 =

45. 99,001 + 0,6 + 0,099 + 0,3 =

46. 378 – 4,76 =

47. 200,5 - 9,37 =

48. 48,35 - 2,1 =

49. 547,1 - 285,6 =

50. 39,4 - 4,37 – 5,018 =

51. 17,68 - 8,65 =

52. 93,4 - 71,06 =

53. 503,1 - 90,46 =

54. 79,4 - 8.95 =

55. 274 - 76,4 - 2,897 =

56. 317,28 - 82,75 =

57. 93,4 - 47,5 =

58. 801,4 - 15 =

59. 7,632 -0, 9048 =

60. 100,052 - 19 – 30,68 =

61. 92,7 - 35,4 =

62. 76,8 – 39,7 =

63. 239 – 4,85 =

64. 72,8 - 16 =

65. 3,28 – 0,572 – 2,093 =

66. 7,28 – 0,8204 =

67. 65,3 – 7,19 =

68. 83,25 - 70,49 =

69. 56,32 – 13,2 – 6,78 =

70. 59,7 – 6,5 - 0,0068 =

71. 325 - 47,3 =

72. 89,4 – 9,04 =

73. 7,06 – 0,805 =

74. 75,4 - 3,487 – 10,5 =

75. 49 - 5,2 - 7,34 =

76. 7,56 – 3,55 =

77. 4,56 – 0,609 =

78. 0,807 - 0,0565 =

79. 4,32 - 0,19 – 0,78 =

80. 20,5 - 3,63 – 4,78 =

81. 3, 712 - 2,234 =
82. 21,4 - 17,22 =


83. 57, 01 – 17,1 =

84. 50,7 - 32,32 =

85. 4,9 + 30,25 - 0,045 + 70,070 =

86. 0,12 + 12,6 - 7, 051 - 1,8 =

87. 20,46 - 0,5 - 1,707 - 0,172 =

88. 32,018 - 4,12 - 5,661 - 1,2 =

89. 0,06 + 3,2 + 4,777 - 0,9 =

90. 99,001 - 0,6 - 0,099 - 0,3 =

91. 37,8 – 4,76 =

92. 20,05 - 9,37 =

93. 4,835 - 2,1 =

94. 54,71 – 28,56 =

95. 39,4 + 4,37 – 0,5018 =

1. András 5 évvel fiatalabb Bélánál, aki jövőre 27 éves lesz. Hány éves András?

2. Minél több 3-mal a 66?

3. András és Béla életkorának összege 20 év. Mennyi lesz az életkoruk összege 6 év múlva?

4. András 5 év múlva kétszer annyi idős lesz, mint most. Mennyi idős András?

5. A 15 éves Andrásnak most született az öccse. Hány év múlva lesz András kétszer annyi

6. idős, mint az öccse?

7. András és Béla ugyanannyi idősek. András 17 év múlva 36 éves lesz. Mennyi idős Béla?

8. A hét törpe életkorának összege 327 év. Mennyi lesz az életkoruk összege 4 év múlva?

9. Mi kevesebb 9-cel a 75-nél?

10. András 11 évvel idősebb Bélánál. Mennyivel lesz idősebb nála 11 év múlva?

11. Minek a kétszerese a 20 fele?

12. Mennyi a 4067 nyolcszorosának a nyolcadrésze?

13. 1 aranyam van. Hányszor kell megdupláztatni a pénzem a Jótündérrel, hogy 8 aranyam legyen?

14. Minek a fele a 25?

15. Hány fecskének van ugyanannyi lába, mint 40 kecskének?

16. Minél kevesebb 4-gyel az 55?

17. Hány éves volt Béla, mikor elmondhatta magáról, hogy: "jövőre kétszer annyi idős leszek, mint tavaly voltam"?

18. Mennyivel több az 50 a 48-nál?

19. Hány napig tart a sarki fűszeres 6 hetes akciója?

20. Minek a fele a 21 kétszerese?

21. Egy nyúlnak 4 lába és 1 feje van, azaz négyszer annyi lába van, mint feje. 8 nyúlnak hányszor annyi lába van, mint feje?

22. Mennyivel kevesebb a 29 a 35-nél?

23. András 3 évvel idősebb Bélánál, aki tavaly 17 éves volt. Hány éves András?

24. Mi több 9-cel a 15-nél?

25. András tojásokat dobált a tojástartóba. A tojástartót a 9 m hosszú terasz északi végében helyezte el, egy virágtartó és egy padlóváza közé. A virágtartóban 6 cserép muskátli és 3 cserép petúnia volt, bár ez utóbbiak közül az egyik kis híján kiszáradt már. A vázában 4 szál szalmavirág díszlett, de András tervezte, hogy buzogányokat is elhelyez benne. Hetedik próbálkozásra sikerült az első sértetlen tojást beledobnia a tojástartóba. Hány tojás tört össze?

26. Minek a kétszerese az 56?
27. András és Béla életkorának összege 11 év. Mennyi lesz az életkoruk összege 12 év múlva?

28. Minél kevesebb 10-zel a 33?

29. András 22 év múlva kétszer annyi idős lesz, mint most. Mennyi idős András?

30. Mennyivel kevesebb a 42 a 44-nél?

31. A 14 éves Andrásnak most született az öccse. Hány év múlva lesz András kétszer annyi idős, mint az öccse?

32. András és Béla ugyanannyi idősek. András 13 év múlva 26 éves lesz. Mennyi idős Béla?

33. Mennyivel több az 56 a 45-nél?

34. Hány éves volt Béla, mikor elmondhatta magáról, hogy: "jövőre kétszer annyi idős leszek, mint tavalyelőtt voltam"?

35. Hány napig tart a sarki fűszeres 4 hetes akciója?

36. Minek a fele a 8 kétszerese?

37. Hány napos volt 1711. augusztusának második hete?

38. Minek a fele a 24?

39. Hány számjegye van annak a hatjegyű számnak, amelyik 7-tel osztva több maradékot ad, mint a 20 és a 73 különbségének a kétszerese?
40. Mennyi a 4578 négyszeresének a negyedrésze?

41. András 7 évvel fiatalabb Bélánál, aki jövőre 37 éves lesz. Hány éves András?

42. Minél több 12-vel az 58?

43. Hány fecskének van ugyanannyi lába, mint 33 kecskének?

44. Mi több 11-gyel a 23-nál?

45. A hét törpe életkorának összege 484 év. Mennyi lesz az életkoruk összege 4 év múlva?

46. 3 aranyam van. Hányszor kell megdupláztatni a pénzem a Jótündérrel, hogy 24 aranyam legyen?

47. Mi kevesebb 6-tal a 92-nél?

48. András 10 évvel idősebb Bélánál. Mennyivel lesz idősebb nála 20 év múlva?

49. Minek a kétszerese a 72?

50. András 7 évvel idősebb Bélánál, aki tavaly 21 éves volt. Hány éves András?

